

中共深圳市福田区委宣传部

福宣函〔2022〕12号

关于区政协六届二次会议提案第 20220082 号的会办意见

区司法局：

区政协六届二次会议提案《关于加大普法力度的建议》（第 20220082 号）已收悉。根据《建议》提出“灵活采取多种宣传形式”的相关建议，经认真研究，结合当前工作实际情况，提出会办意见如下：

长期以来，我部高度重视普法宣传工作，多平台、多形式开展线上线下宣传。一是大力普及法律知识。近一年来，通过“幸福福田”公众号、“福田融媒”APP、“福田发布”微博等区级融媒矩阵共发布普法宣传推文 600 余篇、视频 50 余条，涵盖国家法律法规、未成年人普法教育、新冠病毒防疫法律知识及我区依法治区建设等多领域内容，部分普法宣传推文被中央、省、市及各区新媒体转载。二是统筹开展线上报道。充分发挥新媒体资源优势，组织南方都市报、壹深圳、深圳+、“福田融媒”APP 等平台推转《厚植福田法治社会土壤！深圳市司法局赴福田实地检查全国民主法治示范社区创建工作》《新雨计划升级！福田在全国率先推行“一班一员”法治辅导员机制》《争做绿色使者！莲花街道开

展“爱绿护绿”普法宣传》《“典”亮青少年法治教育，福田街道青少年普法讲师开课》《立体化普法宣传“典”亮居民美好生活！福华社区开展民法典宣传活动》《在家门口学法律知识，福田街道开展长者意定监护普法讲座》《网络游戏未成年人怎么玩才健康？福田区法学会开展“六一”专题公益普法研讨活动》等报道，多形式、多平台开展线上宣传工作，进一步推动法治意识和知识深入人心。三是策划做好社会宣传。通过开辟法治宣传专栏、制作法律知识宣传海报、制作短视频等形式，利用新媒体技术手段进行深加工，以图文并茂的形式策划做好社会宣传，营造了良好的普法宣传环境，受到了人民群众的普遍欢迎。

下一步，我部将继续发挥自身媒体资源优势，积极配合相关单位利用新闻媒体和政务新媒体资源做好普法宣传工作，进一步推动我区法治宣传教育工作取得良好成效。

中共深圳市福田区委宣传部

2022年7月7日

(联系人：曾婧，联系电话：13715183286)